

主流家居品牌爱心在行动(下)

龙发装饰

龙发装饰郑州公司总经理邹剑锋表示,这次自然灾害的发生,所有的中国人众志成城,团结起来,我们要更加努力的工作,促进经济的更快发展。龙发装饰员工将不遗余力地帮助灾区人民。

钟凯丽装饰

从5月13日开始,钟凯丽公司员工已自发组织了捐钱捐物,据昨日下午最新统计,捐款额已达1万元。钟凯丽装饰郑州公司总经理钟凯丽表示,听到灾情很难过,希望灾难早点结束,南京钟凯丽大型公益活动已经在逐步推出,希望能为灾区人民做出更多的帮助。

华丽灯饰

昨日上午,华丽灯饰举行了大型捐款活动,公司捐款1万元,118公司员工也纷纷自发捐钱捐物。据现场统计,总捐款额已达1.5万元。另外,10名身体状况好的员工已进行义务献血。华丽灯饰副总经理郭宝玉对那里的受灾群众表示难过,祝福他们平安。

大地装饰

昨日,河南大地装饰员工自发组织了捐款活动。在活动现场,看到不少灾区报道的大地人捐款之余,纷纷表示,自己希望到一线去帮助那些受灾的人。董事长张帆说,所有大地人对此次灾情表示了极大的关注,并会逐步向灾区朋友带去慰问和同情。对于社会各界举行的公益活动,所有大地人均会积极参加。

元洲装饰

北京元洲装饰总经理孟伟表示,一方有难,八方支援。北京元洲集团公司统一安排捐赠活动,郑州公司员工已积极响应。

雅庭装饰

雅庭装饰一直致力于中国慈善事业,“雅庭是家,善行天下”,是雅庭的企业理念,



去年雅庭资助了近两百名农民工子女上学。

雅庭装饰总经理刘恺表示,即日起,雅庭公司将从每笔装修基金中拿出100元捐给灾区,并已发动员工给灾区捐款,捐款近两日将发往相关机构。

东方邦太橱柜

时刻关注灾区报道的东方邦太总经理张毅

星表示,在那里的有我们亲人、朋友,我们东方邦太橱柜和灾区人民心连心。东方邦太橱柜在2008年5月15日至6月15日期间,每售出一套橱柜,将向灾区人民捐赠200元人民币,表达自己的爱心。

超凡装饰

超凡装饰董事长王健,第一时间组织员

工进行捐款,人有父母儿女,爱心岂能无?在箱子得知灾区情况后,王健还表示,一份责任,一份良知,都源于爱心,从即日起,超凡装饰将从每笔装修基金中拿出100元捐给灾区。

易居装饰

易居装饰董事长在获悉灾情后第一时间与易居装饰管理层商讨启动援助计划,并迅速做出捐赠决定。易居装饰将通过力所能及的方式支援灾区人民和灾后重建。

易居装饰总经理王俊永表示,灾区的情况牵动着所有人的心。衷心希望通过此次捐助,为灾区人民献一份爱心、尽一份力。他代表郑州公司表示,每收到一笔定金,就拿出200元作为向灾区捐赠的救灾款,表达自己的爱心。

欧派橱柜

欧派橱柜郑州公司总经理兰红在与全国各地的亲朋保持联系的同时,也号召郑州公司的全体同事捐款。据介绍,从即日起至6月1日每接一笔订单,将拿出200元作为向灾区捐赠的款项。

意利宝橱柜

在得知地震灾情后,意利宝橱柜紧急动员北京公司、郑州公司以及全国六十几家加盟店近五百名员工为灾区捐款捐物,并决定从即日起一个月内每销售一套产品即捐出500元。近期,还将举办产品赈灾拍卖,拍卖款项全部捐给灾区,同时,意利宝橱柜正在积极与有关部门联系,希望资助10名受灾孤儿。

广安居装饰

昨日,北京广安居装饰工程集团公司郑州分公司组织了为地震灾区捐款仪式,通过仪式该公司30名员工共捐款2000余元,为进一步奉献爱心,该公司总经理王化表示,在今后一个月内,公司每签一单就再为灾区捐款100元。

晚报记者 熊维维

LONGFA 龙发装饰

★首届中国品牌节金谱奖 ★中国品牌500强 ★全国建筑装饰行业信用AAA级企业
★中国家装行业十年最具影响力企业 ★“全国住宅装饰装修行业百强企业”榜首

龙发爱家系列形象广告之设计篇



设计改变生活

当如水的青春随着如火的奋斗而逝
爱与倦怠的心一同陷入困乏
她辛苦寻觅使爱重生的方法
邂逅龙发,贴心设计,让她看见了爱的花
在设计师的笔下,家渐渐变得温暖
色彩的精心点缀,线条的飞舞流畅
端庄与飘逸融合的巧妙而致雅
使他留恋
一念之间,两个天涯
生命中所有的犹疑与蹉跎
在温暖的家中,慢慢融化
从此爱回家



- 龙发将中国乃至世界的流行趋势演绎出“九大设计风格”
- 龙发定期组团参加国内外设计展及设计大赛,设计理念与世界同步
- 龙发拥有室内装饰设计行业十余年的资历经验
- FA专家工作室—为拥有大户型、豪华住宅的高端人士提供专家设计服务



贵宾专属: 0371-6652 2900

FA 裕达国贸西塔2007室 预约专线: 67957899
花园设计部: 65968710 / 中心设计部: 66514381 / 康居设计部: 66521481
嵩山设计部: 68870025 / S精品设计中心: 65862550 / 外埠设计中心: 65731678